

Svečana proslava Dana Općine Martijanec

13.11.2024.



Općina Martijanec u utorak je svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježila Dan Općine te blagdan svetog Martina, zaštitnika župe i općine.

Svim mještanima, načelniku Općine Branimiru Nađu i predsjedniku Općinskog vijeća Stjepanu Golubiću čestitke je uputio i župan Anđelko Stričak.

- Osnovna škola Martijanec jedna je od četiri škole u našoj županiji koja drugu godinu zaredom provodi eksperimentalan projekt cjelodnevne nastava i u tome ima podršku Varaždinske županije, a pomažemo i kod pomoćnika u nastavi za učenike. Financijski pomažemo poljoprivrednicima s područja općine u sklopu mjere okrupnjavanja, odnosno povećanja poljoprivrednog zemljišta te održive poljoprivredne proizvodnje, a investicije na području općine imala je i Županijska uprava za ceste. Općina je uspješna po povlačenju EU i nacionalnih sredstava, na čemu im čestitam i sve što rade, rade na dobrobit svojih mješтана, na dobrobit svojih najmlađih i mladih. Za projekte i daljnji razvoj uvijek ćete imati potporu Županije – istaknuo je župan Stričak

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec Stjepan Golubić istaknuo je njihov dosadašnji rad jasno pokazuje i dokazuje da su odgovorna vlast koja provodi prioritete žitelja naše općine.

- To smo ostvarili jer smo bili dosljedni cilju da Općinu Martijanec učinimo boljim mjestom za kvalitetan i moderan život. Uvelike to moramo zahvaliti načelniku općine gospodinu Branimiru Nađ, koji je odličnim korištenjem EU i nacionalnih fondova pametno investirao u razne projekte, s naglaskom na ulaganja u najmlađe i mlade, čime se podigao ukupni standard općine – rekao je Golubić.

Načelnik Branimir Nađ je napomenuo da je Martijanec postao prepoznatljiv po svom zajedništvu, marljivosti i spremnosti da se suoči s izazovima.

- Ostvarili smo značajne korake u razvoju Općine, kako u obnovi infrastrukture, tako u jačanju socijalnih i kulturnih sadržaja te unapređenju usluga za građane. Svaka investicija, svaki projekt koji smo realizirali bio je usmjeren na poboljšanje kvalitete života svih nas, ali i za bolju budućnost onih koji tek dolaze. Ulaganja u vrtić, modernizacija cesta, obnova društvenih prostora i brojni drugi projekti pokazuju da je naša općina na pravom putu. Iako se ponosimo svime što smo dosad postigli, pred nama su daljnji izazovi. Povećanje kvalitete života, očuvanje okoliša, poticanje mladih na ostanak u našem kraju i izgradnja održive i prosperitetne općine za buduće generacije, naši su ciljevi na kojima ćemo i dalje neumorno raditi. U tome se nećemo umoriti niti ćemo od toga odustati – istaknuo je načelnik Nađ.

Čestitku povodom Dana Općine u ime gradonačelnika i načelnika uputila je načelnica Općine Trnovec Bartolovečki Verica Vitković, a čestitke je uputio i saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić.

Na sjednici su dodijeljena javna priznanja Općine Martijanec. Nagrada za životno djelo Općine Martijanec uručena je bivšem načelniku Općine Martijanec, Marijanu Horvatu, koji je dužnost načelnika obnašao od 2009. do 2017. godine. Javno priznanje dodijeljeno je Branki Delić, umirovljenoj djelatnici Općine Martijanec, a općinsko priznanje Dragi Tarandeku, također umirovljenom djelatniku Općine.

Nagrađeni su i najuspješniji školarci Luka Jerešić, Aron Šestak i Eni Vuk.









